
JL37A este un aparat de cafea super-automat 
modern, conceput pentru utilizare zilnică intensivă. 
Combină performanța ridicată, controlul precis al 
procesului de preparare și calitatea constantă a 
fiecărei cești. Comenzile intuitive și designul modern 
îl fac ușor de utilizat și atractiv pentru orice interior. 
Componentele fiabile garantează o durată lungă 
de viață chiar și sub sarcină intensă.

Tensiune/Frecvență                               220 - 240V50/60 Hz
Putere nominală                                                                              3100W
Dimensiuni                                 312 x 608 x 695 mm
Greutate netă                                                                36 kg
Productivitatea zilnică                               200 de cești
Ecran                                          Ecran tactil de 10,1"
Râșniță de cafea                  PGH64 x 1
Boiler                         (700 мл, 2700 Вт) х 2
Înălțimea gurii de scurgere                                             80 - 180 mm                                              
Tavă pentru zaț de cafea                  70 comprimate
Tavă de colectare a picăturilor                              1,5 L / tub de scurgere
Apă                                                  Apă îmbuteliată/apă de la robinet, 

8L, rezervor încorporat (opțional)
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Caracteristici

Proprietăți

Este cel mai potrivit pentru

Unități de 
comerț

cu amănuntul
Birouri mari Acasă

Pudrele instant și siropurile suplimentare permit 
aparatului JL37A să prepare peste 30 de băuturi.

Pompele și boilere speciale pentru cafea și abur vă 
permit să preparați cafea și să spumați laptele în 
același timp.

Posibilitatea de a prepara băuturi în 2 cești simultan

Aparatul efectuează automat o curățare completă de 
�ecare dată când este pornit. Este posibilă programar-
ea timpului de curățare.

Suport pentru controlul de la distanță al setărilor 
aparatului, actualizări de sistem, publicitate în 
interfața utilizator și descărcări video.

Cazane din oțel inoxidabil de înaltă presiune cu o 
capacitate de 700 ml, cu o presiune maximă de 20 bar.

Râșnițe de cafea cu cuțite de 64 mm, fabricate din oțel 
special, rezistență ridicată la impact.

Unitate de preparare a cafelei cu o capacitate de până la 
14 g, cu posibilitatea instalării unei unități de 20 g și 22 g.

Funcție de recompresie pentru a îndepărta apa 
reziduală din tableta de cafea.

Cu o pompă de lapte independentă și un generator de 
spumă, modelele JL37A pot prepara cu ușurință lapte 
proaspăt cald/rece și spumă de lapte delicate și �ne.


